
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

ス
ト
レ
ス

睡
眠
不
足

バ
ラ
ン
ス
の
悪
い
、
ま
た
は
不
規
則
な
食
事

紫
外
線
に
あ
た
る
機
会

冷
暖
房
に
あ
た
る
機
会

喫
煙

お
酒

運
動

P
C
、
ス
マ
ホ
使
用

朝
す
っ
き
り
起
き
ら
れ
な
い

寝
つ
き
が
悪
い
、
眠
り
が
浅
い

イ
ラ
イ
ラ
す
る
こ
と
が
あ
る

貧
血
気
味

生
理
不
調
が
あ
る

冷
え
を
感
じ
や
す
い

肩
や
首
が
こ
り
や
す
い

顔
や
足
が
む
く
み
や
す
い

とても増えた、やや増えた やや減った、とても減った



45.0%

55.0%

65.0%

75.0%

85.0%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月11月12月

ストレス

今回（とても増えた・やや増えた）
回答率

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月11月12月

イライラすることがある

今回（とても増えた・やや増えた）
回答率

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月11月12月

肩や首がこりやすい

今回（とても増えた・やや増えた）
回答率

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月11月12月

紫外線にあたる機会が多い

今回（とても増えた・やや増えた）
回答率



https://youtu.be/2F5aEvQFwag
https://www.pola.co.jp/brand/apex/
https://youtu.be/S8NGtA6MNTo
https://youtu.be/D3d_tn6E3dk
https://youtu.be/xYWktdAtAg0

